



PROTOKOLL SEKTIONSMÖTE HT3 2006-12-06

Närvaro:	Gustaf Scheja	Talman
	Sara Brodin	Sekreterare
	Erik Iveroth	Justeringsperson, Rösträknare
	Tobias Lundquist	Justeringsperson
	Björn Nilsson	Rösträknare
	Erik Mossberg	
	Göran Stensköld	
	Mikael Brattmo	
	Olof Svensson	
	Olov Petren	
	Henrik Torstensson	
	Minh Ta	
	Dimitrios Vlasfaras	
	Josefin Brandt	T.o.m §9
	Niklas Svensson	
	Daniel Svensson	
	Simon Kämpe	
	Johannes Jakobsson	
	Joakim Andersson	
	Totte Nilsson	
	Christofer Bach	T.o.m §9
	Krostiffer Nordvall	
	Jonatan Jonsson	
	Jonas Hansson	
	Henrik Andersson	
	Joakim Svensson	T.o.m §8
	Malin Gurenus	
	Marie Olofsson	

§1	TFMÖ	Gustaf Scheja förklarade mötet öppnat.
§2	Tid och sätt	Tid och sätt godkändes.
§3	Adjungeringar	Inga.
§4	Val av två justeringspersoner	Sektionsmötet beslutade att välja Erik Iveroth och Tobias Lundquist till justeringspersoner.
§5	Tid för justering av protokoll	Tid för justering av protokoll bestäms av de inblandade.
§6	Val av två rösträknare	Sektionsmötet beslutade att välja Erik Iveroth och Björn Nilsson till rösträknare.
§7	Föredragningslista	Föredragslistan godkändes.
§8	<i>Proposition:</i> Budget 2006	Styrelsen presenterade ett förslag till budget för sektionen un-



der 2006.

Följande ändringsyrkande kom in:

- **Göran Stensköld yrkar på:**
att medaljelelekommitens mötesfika höjs till 600 kr.
- **Mikael Brattmo yrkar på:**
att medaljelelekommitens mötesfika skrivs om till 450 kr.

Sektionsmötet **beslöt** att bifalla propositionen utan ändringar.

§9 Val

Följande val gjordes:

- Pubmästare: Olof Svensson
- Sångförmän: Mikael Brattmo och Mathias Lindqvist
- Root: Tobias Lundqist

§10 Övrigt

Inget.

§10 TFMA

Gustaf Scheja förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Sara Brodin
Sekreterare

Gustaf Scheja
Talman

Erik Iveroth
Justeringsperson

Tobias Lundqist
Justeringsperson